



Zalataj

XXIX. évfolyam

791. szám

2017. június 15.
MUTATVANYPÉLDÁNY

megyei közéleti havilap

Ára: 190 Ft

Mozgalmas záróhétvége az Egerszeg Fesztiválon

Címeravató ünnepségek a testvérkapcsolatok jegyében



Szoboravatással kezdődött a programsorozat.

Mozgalmas nappal indultak az *Egerszeg Fesztivál* június 9-11-i hétfégi eseményei. Ez a hétvége Zalaegerszeg 1247-es, első írásos említésének 770. évfordulójának ünneplése jegyében telt el, amelyben a testvérvárosok küldöttségei is jelentős súllyal szerepeltek.

Színes epizóddal indult a pénteki nap: reggel a Piac-téren az ünneplők felavatták *Szabolcs Péter* Munkácsy Mihály-díjas szobrászművész *Kefekötő* című szobrát. *Szabó Gyula* bácsi, a zalaegerszegi kefekötő nélkül a piac egykor elképzelhetetlen volt. Szemé-

lyén keresztül a valamikori piac hangulatára is emlékeztek az új kedves kis színpolt.

A szobrot *Balaicz Zoltán* polgármester avatta fel. *Szabolcs Péter*, az alkotó szöveget közvetlen szavakat a néhai mesteremberről, akinek a családtagjaival együtt együtt lepelték le az új köztéri alkotást.

Dél előtt a Városháza előtti téren *Balaicz Zoltán* polgármester és *dr. Pál Attila*, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke felavatta Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, valamint Zala megye címereit. *Dr. Pál Attila* beszédében tiszteletét fejezte ki és gratulált Zalaegerszeg

lakóinak a város szép jubileuma alkalmából, s elismerően szöveget a folyamatban levő fejlesztésekről. A két címer a Városháza előtti terület térburkolatán kapott helyet. A rövid ünnepi aktust huszárok felvonulása, majd ifjabb *Horváth Károly* népzeneész fellépése foglalta keretbe.

Röviddel később a Dísz téren a testvér- és baráti városok címereinek ünnepélyes átadására került sor.

Az Európa című dal elhangzása után *Balaicz Zoltán* polgármester üdvözölte a kül-

döttségeket, majd *dr. Balogh Csaba*, a Külgazdasági és Külügyminisztérium közigazgatási államtitkára szöveget a hallgatóságához. Az Európa akkordjaira utalva kifejtette: Ez a dal „jóval azelőtt, hogy egyáltalán álmolni mertünk a mai Európai Unió előfutárához, az Európai Közösségekhez való csatlakozásról – azt sugallta nekünk, magyaroknak, hogy van egy közös kincsünk, egy közös hazánk és ebből kifolyólag közös identitásunk a többi európai néppel”. A küldöttségek ezt követően közösen *(Folytatás a 2. oldalon)*



www.zalatajkiado.hu



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

fax: 92/596-937,

e-mail cím: zalataj@zelkanet.hu


AQUACITY
ingyen
ZALAEGRSZEG

WiFi

MOBIL ALKALMAZÁS!

ESEMÉNYNAPTÁR • INFÓK • JEGYÁRAK • NYÁRI TÁBOR • SZAVAZÁS



iOS



Android



Töltsd le, légy naprakész!



www.aquacity.hu



Mozgalmas záróhétvége az Egerszeg Fesztiválon

Címeravató ünnepségek a testvérkapcsolatok jegyében

(Folytatás az 1. oldalról)

leleplezték a testvértelepüléseknek a díszkutat sztelészerűen övező címereit. Ezek közt már azok a városok is helyt kaptak, amelyekkel a mostani ünnepségen jött létre a testvértelepülési megállapodás.

Az ünneplő küldöttségek ezt követően átvonultak a Dísztembe, ahol Zalaegerszeg önkormányzata ünnepélyesen fogadta a testvér- és baráti városok delegációit a város első írásos említésének 770. évfor-



Dr. Pál Attila és Balaicz Zoltán a címeravatáson.

További címerhelyek is üresen maradtak - ahogy Balaicz Zoltán polgármester reményét kifejezte, a testvértelepüléseink sora a jövőben is bővülni fog.

dulója, valamint az Egerszeg Fesztivál alkalmából. A vendégek Zalaegerszeg történelméről szóló kisfilmet tekinthettek meg, majd Balaicz Zoltán pol-



Dr. Balogh Csaba is köszöntötte az egerszegieket.

gármester köszöntötte a megjelenteket, hangsúlyozva: Örömeire szolgál, hogy a mai napon új testvérkapcsolatok is születtek, s Zalaegerszeg csaknem összes testvérvárosa képviseltette magát a város jeles ünnepén. Ezt követően dr. Balogh Csaba, a Külügyminisztérium és Külügyminisztérium köz- igazgatási államtitkára szólta a hallgatóságához: örömet fejezte ki a várost a jellemző fejlődés és a nemzetközi kapcsolatai-

nak alakulása okán. A rendezvénysorozaton jelen volt Vigh László országgyűlési képviselő és dr. Sifter Rózsa kormány-megbízott is.

Az Egerszeg Fesztivál záró hétvégéjén a belvárosban felállított színpadokon kulturális rendezvények, bemutatók sora várta a zalaegerszegi közönséget és - a szlogen után szabadon - mindenkit, aki Egerszegre látogatott.

Kép és szöveg: Farsang Lajos

A Telenor és illetékes munkatársuk

Egy hónapja annak (május 11.), hogy levelet írtunk a *Telenor Magyarország Zrt. Válatati Kommunikációs Igazgatóságának*, amelyben információkat kértünk a *Zalahágyon* létesített Telenor antennatoronnyal kapcsolatban.

Az igazgatóság automatikus üzenete szerint a cég illetékes hamarosan felveszi velünk a kapcsolatot.

Telt-múlt az idő, az „illetékes” csak nem jelentkezett, ezért újabb levéllel fordultunk a kom-

munikációs igazgatóságához, megismételve kérésünket. Ez május 23-án történt. Az automatikus üzenet ismét kilátásba helyezte, hogy illetékes munkatársuk, természetesen hamarosan felveszi velünk a kapcsolatot.

Ma, amikor e sorokat gépelem június tizenkettedike van. Azóta se automatikus üzenet, se „illetékes” munkatárs nincs.

Kiszolgálás a kommunikációs forradalom korszakában. Telenor-módra...

E.E.



Egy hónapja várjuk a választ a Telenor központjából. Talán a viharfelhők zavarják a kapcsolatot...

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!
Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



Elérhetőségeink:



Telefon: 92/596-936,
fax: 92/596-937,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu